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(Gesundheit ist nicht alles, aber)

OHNE GESUNDHEIT
IST ALLES NICHTS!
Arthur Schopenhauer (1788-1860)

Lieber LURCH Partner!

Bei Lurch legen wir in Zukunft noch mehr Wert auf 

die Zubereitung nahrhafter Gerichte aus frischen 

Lebensmitteln. Lurch bietet eine Vielzahl an Rezep-

ten, die wir ihnen und Ihren Kunden zur Verfügung 

stellen. Rezepte zum Kochen gesunder, schmack-

hafter Gerichte, um Körper und Geist Gutes zu tun.

Unsere neue »SEI LURCH«-POS Initiative ist Ausdruck 

dessen was uns antreibt: Eine positive Lebensein-

stellung! Deswegen, haben wir z. B. unser Marke-

tingthema Q1: Sei kreativ, fit und gesund betitelt. In 

der dazugehörigen Fibel geben wir einige Tipps zur 

gesunden Ernährung und haben 12 unserer Klassi-

ker-Rezepte in dieser Fibel zusammengefasst.

Wir wünschen Ihnen für das Jahr 2019, inspirierende 

Momente für Ihre Kreativität. Ausreichend Fitness 

um gut durch einen langen Arbeitstag zu kommen. 

Und: Seien Sie gesund! Denn ohne Gesundheit ist 

Alles nichts.

Dear LURCH partner!

In the future, at Lurch we will be placing even more 

value on preparing nutritious dishes using fresh 

foods. Lurch offers a wide range of recipes which 

we share with you and your customers. Recipes for 

cooking healthy and tasty dishes to benefit the body 

and mind.

Our new »BeLurch« POS initiative is an expression of 

what drives us: a positive attitude to life! That’s why, 

for example, we have called our marketing theme Q1: 

be creative, fit and healthy. In the associated manu-

al, we provide various tips on healthy diet and have 

put together 12 of our classic recipes.

We wish you plenty of inspiration for your creativity in 

2019. And plenty of fitness to get you through a long 

day of work. And: be healthy! Because without good 

health, we have nothing.
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Ganz großer Spaß, ganz ohne Strom: Die manuellen 

Küchenmaschinen von Lurch machen das Schneiden, 

Reiben und Zerkleinern von Obst, Gemüse, Nüssen und 

mehr zum Genuss. 

In unserer Lurch-Küche entwickeln wir ständig neue 

Rezepte – für unsere Website, als Produktbeilage oder 

Sonderheft. Scannen Sie die QR-Codes, die Sie auf un-

seren Katalogseiten finden und Sie gelangen direkt zu 

den Rezepten oder dem Produkt. 

MACHINES. Lots of fun without the need for any electricity at 

all: The manual kitchen utensils from Lurch make the cutting, 

grating and chopping of fruit, vegetables, nuts and many 

more items a real pleasure. 

In our Lurch kitchen we are constantly developing new reci-

pes – for our website, as product enclosures or special boo-

klet. Scan the QR codes on our catalogue pages and this will 

take you directly to the recipes or the product.

MASCHINEN

PRODUKTE OHNE STROM!
leiser . günstiger . haltbarer

Designed & 
Engineered 
in Germany
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Mit dem MEIN MÜSLI-MIXER folgen Sie dem Trend-Thema Müsli – unbehandelte 

Lebensmittel lecker zubereiten. Schon seit 100 Jahren bereiten sich Alpenhirten 

ein Müsli (schweizerisch für Brei) aus Äpfeln, Hafer und Milch zu. Lurch interpre-

tiert die Zubereitung jetzt völlig neu. Leckere Rezepte auf www.lurch.de

The MY MUESLI MIXER enables you to keep up with the muesli trend – by delici-

ously preparing natural foods. For at least a century, alpine herdsmen have been 

making a muesli from apples, oats and milk. Lurch now has a completely new in-

terpretation of this recipe. You’ll find some delicious recipes at www.lurch.de/en

MEIN MÜSLI-MIXER | My Muesli Mixer
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MEIN MÜSLI-MIXER

220850 

Mein Müsli-Mixer
My Muesli Mixer

23,5 x Ø 18,5 cm

AUCH FÜR DIPS, 
HUMUS & CO.

	 Müsli ganz leicht selber machen   

	 Extrem scharfe, langlebige Klingen – auch für gefrorenes Obst  

	 Inkl. Einsatz zum Aufschlagen von Sahne & Eiern 

	 The easy way to make your own muesli

	 Extremely sharp long-lasting blades – also for

	 frozen fruit   

	 Including insert for whisking cream & eggs
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THERMO-POT

PERFEKT 
FÜRS 
MÜSLI!

	 DIE Snackbox für Arbeit, Schule, Freizeit & Reisen

	 Ideal für Suppen, Müsli, Salate, Obst etc. 

	 Behälter aus Edelstahl 

	 THE snack box for work, school, leisure & travel

	 Ideal for soups, muesli, salads, fruit etc.

	 Incl. serving bowl

240931 

Thermo-Pot 480 ml rose gold
Thermo-Pot 480 ml rose gold

16 x Ø 10 cm Weitere Informationen finden Sie auf Seite 107.
Find more information on page 107.
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10214 

Variohobel grau | weiß
Vario-Slicer iron grey | white

34 x 11 x 15,5 cm

VARIOHOBEL

10286

Multi Chopper mit Zugseil grau | weiß
Multi Chopper with Pull Rope iron grey | white

Ø = 14 x 11,5 cm

	 Zerkleinert Zwiebeln, Kräuter, Nüsse und mehr 

	 Ideal auch für die Zubereitung von Salsa und Pesto

	 Chops onions, herbs, nuts and more in seconds

	 Superb for preparing salsa and pesto

	 Stufenlose Einstellung der Schnittdicke

	 Zuschaltbare Vertikalklingen in 2 Schnittbreiten

	 3 austauschbare Klingeneinsätze

 	 Continuous adjustment of the cut thickness

	 Additional vertical blades with 2 cutting widths

	 3 exchangeable blade inserts
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220820 

KUBUS Würfel- und Stifteschneider
KUBUS Dicer and French Fries Cutter

17 x 13,5 x 12 cm

	 Für Würfel und Stifte aus Obst und Gemüse

	 Ermöglicht besonders lange Gemüsesticks & Pommes Frites.  

	 For dices and slices of fruit and vegetables

	 Makes very long vegetable sticks & French fries.  

Stifte 6 x 6 mm Gitter

sticks 6 x 6 mm grid

Würfel 13 x 13 mm Gitter
Dices 13 x 13 mm grid

220825 

KUBUS Wedges/Apfelteiler-Set [Zubehör]

kubus wedges/apple slicer set [accessory]

	 Ergänzungs-Set zum Kubus-Würfel- und Stifteschneider (Art. Nr. 220820) 

	 2 wechselbare Klingeneinsätze: für Apfelspalten ohne Strunk & Kartoffelecken

	 Additional set for the Kubus Dice and Stick Cutter (item no. 220820)

	 2 changeable blade inserts: for cored apple slices & potato wedges
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WÜRFEL- UND STIFTE SCHNEIDER

10226 

Würfel- und Stifte Schneider grau | weiß
Compact Dicer iron grey | white

26 x 11 x 13 cm

	 Schneidet schnell und mühelos Würfel und Stifte 		

	 aus Obst und Gemüse

	 Geeignet z. B. für Kartoffeln, Zwiebeln, Möhren,  

	 Paprika, Äpfel, Birnen uvm

	 Zwei ultrascharfe Messereinsätze für Stifte mit 		

	 14mm oder 7mm Kantenlänge

	 Mit großer Auffangschale (ca. 1l Inhalt)

	 Aus hochwertigem Kunststoff und Edelstahl

	 Einfach zerlegbar und leicht zu Reinigen

	 Cuts cubes and sticks from fruit and vegetables quickly 	

	 and easily          

	 Suitable for potatoes, onions, carrots, peppers, apples, 	

	 pears and much more 

	 Two ultra sharp blade modules for sticks of 14 mm or  

	 7 mm edge length 

	 Large collection bowl (approx. 1 litre volume) included 

	 Made of premium quality plastic and stainless steel 

	 Easy to take apart and clean
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KNOBLAUCHSCHNEIDER

221430

Knoblauchschneider grau | weiß
3 in 1 Mini Garlic Cutter iron grey | white

8 x 8 cm

221440

Minihacker grau | weiß
Onion Chopper Mini iron grey | white

Ø= 7 x 14 cm

	 Schneidet Knoblauch, Ingwer etc. 

	 in kleinste Würfel und Scheiben

	 Mit zwei Klingeneinsätzen aus

	 rostfreiem Edelstahl

	 Inklusive Auffangbehälter

	 Spülmaschinengeeignet

	 Chops garlic, ginger etc. into tiny cubes and slices

	 Two stainless steel blade inserts included

	 Collection container included

	 Dishwasher safe
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220815

Multireibe grau
Multi Grater iron grey

270 mm x 124 mm x 116 mm

Perfekt in Funktion und Design:

	 3 Funktionsaufsätze und Deckel

	 Stapelbar und platzsparend zu verstauen

	 Restehalter für Ihre Sicherheit

	 Griffmulde und abgerundete rutschfeste 

	 Standfläche für ergonomisches und 

	 dynamisches Arbeiten.

Perfect functionality and design:

	 3 blades and graters plus lid

	 Stackable for space–saving storage

	 Rest holder for your safety

	 Resseced grip and rounded non–slip corners

	 for ergonomic and dynamic work

12

NEUE VERSION 
2019!

Deckel zum Abdecken und Aufbewahren
Lid for covering and storage

Reibe grob
Coarse grater

Hobel 1,5 mm
Slicer 1.5 mm

Kronenreibe
Crown grater
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10222

Salatschleuder mit Kurbel grau
Salad Spinner with Handle iron grey

22,5 x 14 cm

10227 

Salatschleuder mit Pumphebel grau | weiß
Salad Spinner with Pump Lever iron grey | white

26 x 14 cm 

	 Wäscht und trocknet Salat im Handumdrehen

	 Mit Kurbel zum leichten Antrieb der Schleuder

	 Der Wassereinlauf ermöglicht die Salatwäsche 

	 direkt in der Schüssel

	 Herausnehmbare Schleuder zum leichten Befüllen 		

	 und Entleeren.

	 A water inlet allows you to wash the salad right in the bowl

	 Removable spinner for easy filling and emptying 13



Als Vorreiter im Bereich „kreatives Schneiden“ drehen 

wir schon seit 1997 erfolgreich am Rad – und bieten 

dem Fachhandel heute das mit Abstand größte Sorti-

ment an spiralschneidenden Geräten im Markt. 

Der Hype um Spiralschneider & Co. reißt auch 2019 

nicht ab und findet bei immer neuen Anwendungen 

weitere Fans, z. B. mit spiralisierten Gemüse auf Bur-

gern. Mit den LURCH Spiralschneidern setzen Sie auf 

kompromisslose Qualität durch jahrelange Erfahrung!

Spiralizers, Spaghetti & Friends. As a pioneer in “creative 

cutting” we have been turning the wheels of change since 

1997 – and can today offer specialist retailers the most 

comprehensive range of spiral cutting tools on the mar-

ket today. Spiral cutters and other kitchen helpers remain 

hugely popular in 2019 and their many uses – like vegeta-

bles cut into delicious spirals as burger toppings – continue 

to draw new fans every day. Spiral cutters by LURCH are 

top quality and the result of many years of development!  

SPIRALEN, 
SPAGHETTI 
& CO.14

Designed & 
Engineered 
in Germany
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SUPER-SPIRALSCHNEIDER | Super Spiralizer

Hier geht’s direkt zu unseren Spiralschneidern.

Scan here for our spiral cutters.
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10317 

Spiralschneider grau | weiss
Spiralizer iron grey | white

26,5 x 20 x 22,5 cm

Verstellbare 
Tornado-Klinge

Adjustable 
Tornado-Blade

Curly fries
2 mm 4 mm

Spiralen (glatt)

Spirals (non- adjustable)2 mm 3 mm

10301 

Super Spiralschneider 
Super Spiralizer

26,5 x 20 x 22,5 cm 

SUPER-SPIRALSCHNEIDER
	 Variabel einstellbare Tornado-Klinge für Spiralen von 1,5 mm bis 5 mm

	 Große Spaghetti-Klinge für extra dicke Curly Fries und Gemüse-Spaghetti von 4 mm

	 Feine Spaghetti-Klinge (2 mm)  

	 Inklusive zwei Stäben aus Edelstahl, 20 Holzstäben und Gebrauchsanweisung

	 Variably adjustable tornado blade for spirals from 1.5 mm to 5 mm

	 Large spaghetti blade for extra thick curly fries and vegetable spaghetti of 4 mm

	 Fine spaghetti blade (2 mm) 

	 Includes two stainless steel, 20 wooden skewers and instructions for use

SPIRALSCHNEIDER GRAU | WEISS
	 Noch leichterer Wechsel der drei Klingen

	 Perfekte Funktion, schlichtes Design, edle Farbkombination.

	 New holder, enabling the three blades to be replaced even easier

	 A perfect function, a simple design, a noble combination of colours
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221410 

Spiralo grau | weiß
Spiralizer „Spiralo“ iron grey | white 

17 x 22 x 30 cm

Spiralen (glatt)

Spirals (non- adjustable)

1 mm 3 mm

SPIRALO 
	 Nahezu kein Verschnitt und 

	 platzsparend zu verstauen

	 Almost no waste and can be stored

	 in a space– saving way
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230060 

TANGO Hand-Spiralisierer Spiralen
TANGO Handheld Spiralizer Spirals

21 x 7 cm 

230070 

TANGO Hand-Spiralisierer Spaghetti 3 mm
TANGO Handheld Spiralizer Spaghetti 3 mm

21 x 7 cm

230080 

TANGO Hand-Spiralisierer Spaghetti 5 mm
TANGO Handheld Spiralizer Spaghetti 5 mm

21 x 7 cm 

Querschnitt der Gemüsestreifen: ca. 2 mm x 5 mm

Vegetable strip cross section: approx. 2 mm x 5 mm

Querschnitt der Gemüsestreifen: ca. 2 mm x 3 mm

Vegetable strip cross section: approx. 2 mm x 3 mm

TANGO HAND-SPIRALI 
	 Schneidet "Spaghetti" aus länglichen Gemüsesorten wie Zucchini 		

	 oder Karotten (maximaler Durchmesser: 6 cm) 

	 Extrem scharfe Klingen aus rostfreiem Edelstahl

	 Ergonomischer Tango-Griff 

	 Für Rechts- und Linkshänder geeignet

	 Cuts “spaghetti” from long vegetables like courgette or 

	 carrots (max. diameter: 6 cm)

	 Extremely sharp stainless steel blades

	 The Tango handle is extra ergonomic and can be  

	 securely held in any position

	 Suitable for left-handed and right-handed people
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220295 

Twister EDS 5teilig
Veggie Drill Twister EDS 5 pieces

EIN VÖLLIG 
NEUES 
GESCHMACKS-
ERLEBNIS.
Weitere Informationen finden Sie auf Seite 86.
Find more information on page 86.

TWISTER
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	 Perfekt zum Aushöhlen von Obst und Gemüse 

	 Schneidet gleichzeitig dekorative Spiralen – 

	 ideal für Hamashi-Gerichte (aus dem Orient)

	 Vier Bohraufsätze: 1,6 cm, 2,3 cm, 2,9 cm, 3,9 cm

	 Für feste Obst- und Gemüsesorten wie z. B. Äpfel, 		

	 Birnen, Gurken, Kohlrabi, Auberginen, Zwiebeln, ...

	 Perfect for hollowing out vegetables or fruit to add 		

	 delicious stuffings

	 Cuts decorative spirals at the same time – 

	 Ideal for Mahshi dishes (from the East)

	 Four drill heads in the sizes 1.6 cm, 2.3 cm, 2.9 cm and 3.9 cm

	 Suitable for all harder type fruit and vegetables, e.g. 		

	 Apples, pears, cucumber, courgette, potatoes, 

	 kohlrabi, aubergine, onions and more

IDEAL FÜR 
MASHI-GERICHTE 
AUS DEM ORIENT!

TWISTER
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»BASE & SOUL« ist der Name unseres neuen Multi-Sys-

tems manueller Küchenmaschinen.

Ein Gerät besteht immer aus der einheitlichen »BASE«, 

einer stabilen Basiseinheit mit ultrastarkem Saugfuß 

und der »SOUL«, einer individuellen Funktionseinheit. 

Der Vorteil: Die »BASE« muss nur einmal angeschafft 

werden und kann dann mit verschiedenen Aufsätzen 

betrieben werden. Das spart Geld und Platz im Küchen-

schrank. Derzeit gibt es drei verschiedene Maschinen 

unter »BASE & SOUL«:

Den Drehwolf mit Gebäckvorsatz, die Trommelreibe 

mit drei ultrascharfen RazorTech Klingeneinsätzen 

und den Slow Juicer, einen Entsafter mit Kaltpress-

verfahren. Alle Geräte gibt es als Komplett-Sets 

(»BASE & SOUL«) und als einzelne Funktionseinhei-

ten (»SOUL«) zum Nachkauf. Perfekte Funktion, durch-

dachtes Design, platz- und geldsparend: das ist »BASE 

& SOUL«, das neue Maschinensystem von LURCH. 

»BASE & SOUL« is the name of our new multi system for manual kitchen 

machines.

A unit always consists of the standard »BASE«, a stable base unit with 

an ultra-strong suction foot, and the »SOUL«, an individual functional 

unit. The advantage: you only need to purchase the »BASE« once, as it 

can then be used with any of the various attachments. This will save you 

money, and space in the kitchen cupboard. There are currently three dif-

ferent »BASE & SOUL« machines: 

the mincer with Viennese biscuit attachment, the drum grater with three 

ultra-sharp RazorTech blade inserts, and the Slow Juicer, a juicer that 

uses the cold-pressing method. The units are all available as comple-

te sets (»BASE & SOUL«) and as individual functional units (»SOUL«) to 

purchase at any time. Perfect function, clever design that saves money 

and space: that’s »BASE & SOUL«, the new machine system by LURCH.

»BASE & SOUL«
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Drehwolf »Soul«

Slow Juicer »Soul«

 »Base«

Trommelreibe »Soul«
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»BASE & SOUL« TROMMELREIBE

ULTRASCHARFE
RAZORTECH-
KLINGEN!

Tolles Konzept! 
Gerät »Base« umrüstbar zum Drehwolf 

oder Slow Juicer mit dem LURCH Zubehör 

»Soul« Drehwolf (Seite 31) oder 

»Soul« Slow Juicer (Seite 30). 

RazorTech
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Die Trommelreibe für perfekte Ergebnisse! Ideal für Nüsse, 

Hartkäse, Obst, Gemüse, Schokolade uvm. Schnell, mul-

tifunktionell & effizient – eine echte Erleichterung in der 

Küche! Mit ultrascharfen RazorTech- Klingen. 

Super-robuste Basiseinheit (Base) 

Leichtgängiges Getriebe mit Übersetzung 2,5:1

Abnehmbare Funktionseinheit (Soul) 

	 mit großem Einfülltrichter. 

3 wechselbare Trommeleinsätze: fein, groß, Scheiben.

Ultrascharfe Klingen – dank RazorTech-Ätzverfahren

Komplett zerlegbar für hygienische Reinigung.

	 Funktionseinheit auch spülmaschinengeeignet.

The drum grater for perfect results! Ideal for nuts, hard cheese, 

fruit, vegetables, chocolate and much more. Quick, multi-func-

tional & efficient – a great help in the kitchen! With ultra-sharp 

RazorTech blades.

	 Extremely strong base unit (Base)

	 Smooth-running drive with a ratio of 2.5 : 1

	 Detachable functional unit (Soul) with a large filler funnel.

	 3 changeable drum blades: fine, coarse, slices.

	 Ultra-sharp blades – thanks to the RazorTech etching process

	 Dismantles completely for hygienic cleaning.

Functional unit is dishwasher-safe.

200520

»Base & Soul« Trommelreibe grau | weiß
»Base & Soul« Drum Grater iron grey | white

25 x 17 x 13 cm (H x L x B)

»BASE & SOUL« TROMMELREIBE

ULTRASCHARFE
RAZORTECH-
KLINGEN!
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»BASE & SOUL« DREHWOLF

Tolles Konzept! 
Gerät »Base« umrüstbar zum Slow Juicer 

oder Trommelreibe mit dem LURCH Zubehör 

»Soul« Slow Juicer (Seite 30) oder 

»Soul« Trommelreibe (Seite 31).
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Der ultimative Drehwolf! Kompaktes Maß – perfekte Funktion. 

Ideal zur Herstellung von Mett, Hackfleisch, Burger Patties

und Wurstbrät. Frischer, leckerer und gesünder geht’s nicht!

	 Super-robuste Basiseinheit (Base) mit leichtgängigem 		

	 Getriebe und ultrastarkem Saugfuß.

	 Abnehmbare Funktionseinheit (Soul) mit großem 

	 Einfülltrichter 	und solider Vortriebsschnecke.

	 Sehr scharfes Wolf-Messer und zwei Lochscheiben 

	 aus Edelstahl.

	 Komplett zerlegbar für hygienische Reinigung.

	 Funktionseinheit auch spülmaschinengeeignet.

	 Inkl. Gebäckvorsatz für Spritzgebäck.

GANZ 
LEICHT ZU 
ZERLEGEN!

The top choice meat mincer! Compact dimensions – perfect 

function. Great for making ground or minced meat, burger 

patties and sausage meat. You can’t get any fresher, more 

delicious or healthier!

	 Super sturdy base with smooth mechanism 

	 and extra strong suction foot.

	 Detachable soul with large charging funnel 

	 and robust propulsion screw.

	 Extremely sharp mincing blade plus two stainless 

	 steel 	discs with holes.

	 Completely dismountable to ensure hygienic cleaning.

	 The soul is dishwasher safe.

	 Pastry attachment for shortbread cookie dough 

	 included.

200500

»Base & Soul« Drehwolf grau | weiß
»Base & Soul« Meat Mincer iron grey | white

 27,25 x 13,55 x 21,95 mm (L x B x H)

»BASE & SOUL« DREHWOLF
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»BASE & SOUL« SLOW JUICER

200510 

»BASE & SOUL« Slow Juicer grau | weiß 
»BASE & SOUL« Slow Juicer iron grey | white

22 x 23 x 13 cm (H x L x B)

Tolles Konzept! 
Gerät »Base« umrüstbar zum Drehwolf 

oder Trommelreibe mit dem LURCH Zubehör 

»Soul« Drehwolf (Seite 31) oder 

»Soul« Trommelreibe (Seite 31).

999777 

Rezeptheft: Saft-Shots
Recipe booklet: Juice shots
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Der Apfel ist mit seinen zahlreichen Vitaminen und Mineralstoffen ein 
wahres Gesundwunder. Er versorgt unseren Körper u.a. mit  Vitamin C , 
das eine antioxidative Wirkung hat und zudem die Eisenaufnahme 
begünstigt. Der Anteil des Ballaststoffes Pektin, das die gesunde 
Darmfunktion fördert, ist beim Apfel sehr hoch. Bei einer empfohlenen 
Menge von 30g Ballaststoffen pro Tag, enthalten 100g Apfel be-
reits 10,1 g. Im Apfel befinden sich wertvolle Flavonoide , die zu den 
sekundären Pflanzenstoffen zählen. Sie wirken antioxidativ und senken 
das Risiko für bestimmte Krebs- sowie Herz- und Kreislauferkrankun-
gen. Zudem hemmen sie das Wachstum von Bakterien, Pilzen und Viren.

APFEL-KAROTTEN-SAFTApfel und Karotte harmonieren perfekt miteinander, das ist bereits aus der klassi-

schen Rohkost bekannt. Die fein-süßliche Note der Karotte wird wunderbar durch die 

erfrischende Säure des Apfels aufgefangen. Dementsprechend lässt sich auch ein 

leckerer, gesunder Saft daraus herstellen.

APFEL

Die Karotte ist vor allem für ihren hohen  Beta-Carotin-Anteil 
bekannt: Mit ihren 7,6mg enthalten 100g Karotten eine Dosis, die weit 
über die Tagesempfehlung von 2,0-4,0 mg hinausgeht. Beta-Carotin 
ist ein Provitamin A , das antioxidativ wirkt, indem es schädliche 
Sauerstoffradikale abfängt. Es kann im Körper in biologisch aktives 
Retinol (Vitamin A) umgewandelt werden, welches wichtig für den 
Sehvorgang sowie das Wachstum und die Nervenreizleitung ist. Der 
Körper kann aus Beta-Carotin Vitamin A aufbauen. Er nutzt nur so viel 
aus der Nahrung, wie er umsetzen kann. Eine Überdosierung ist somit 
nicht möglich. Beta-Carotin zählt zu den Carotinoiden, die zu den 
sekundären Pflanzenstoffen gerechnet werden. TIPP: Um fettlösliche Vitamine besser aufnehmen zu können, 

sollten Säften mit Karottenanteil immer wenige Tropfen eines 
hochwertigen Pflanzenöles beigefügt werden. Besonders geeignet  
  sind z.B. kaltgepresste Ölsorten wie Nuss- oder Olivenöl,  
   die den Geschmack des Saftes unterstützen.

KAROTTE

APFEL-KAROTTEN-SAFT

/// REZEPT
Schneiden Sie ca. 15-20g Karotte sowie 20-25g 

Apfel in kleine Stücke und entsaften Sie beide 

Zutaten. Fügen Sie dem fertigen Saft ein paar 

Tropfen Erdnussöl bei.

lurch.de

SAFT-SHOTS.

MIT 19LECKERENREZEPTEN!

Der kleine Energie-Kick für Gesundheit & Wohlbefinden.

Hier finden 
Sie die leckeren 

Saft-Shots!
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»BASE & SOUL« SLOW JUICER
	 Besonders geeignet für grüne Säfte aus Gräsern, Grünkohl, etc.

	 Leichtgängig durch Getriebeübersetzung 2:1 

	 Schneckenfunktion: 1. Brechen/zerkleinern, 2. Pürieren, 3. Pressen

	 Keine Wärmeentwicklung = besonders vitaminschonend

	 Inklusive Trester- und Saftauffangbehälter

	 Komplett zerlegbar für hygienische Reinigung

	 Funktionseinheit auch spülmaschinengeeignet

	 Particularly suitable for green juices from grasses, kale etc.

	 Smooth-running drive with a ratio of 2:1

	 Auger function: 1. Break down/chop, 2. Purée, 3. Press

	 No heat build-up = preserves the vitamins

	 Includes pulp and juice collection bowls

	 Dismantles completely for hygienic cleaning

	 Functional unit is dishwasher-safe

GANZ 
LEICHT ZU 
ZERLEGEN!
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»BASE & SOUL« SLOW JUICER |  FUNKTIONSTEIL

200515

»Base & Soul« Slow Juicer | Funktionsteil [SOUL] 

»Base & Soul« Slow Juicer  |  Functional Part [Soul]

	 Besonders geeignet für grüne Säfte aus Gräsern, Grünkohl, etc.

	 Leichtgängig durch Getriebeübersetzung 2:1 

	 Schneckenfunktion: 1. Brechen/zerkleinern, 2. Pürieren,  

	 3. Pressen

	 Keine Wärmeentwicklung = besonders vitaminschonend

	 Inklusive Trester- und Saftauffangbehälter.

	 Particularly suitable for green juices from grasses, kale etc.

	 Smooth-running drive with a ratio of 2:1

	 Auger function: 1. Break down/chop, 2. Purée, 3. Press

	 No heat build-up = preserves the vitamins

	 Includes pulp and juice collection bowls.

.

	

JEDES FUNKTIONSTEIL 
»SOUL« PASST 
AUF JEDE »BASE«
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»BASE & SOUL« SLOW JUICER |  FUNKTIONSTEIL

»BASE & SOUL« DREHWOLF |  FUNKTIONSTEIL

200505

»Base & Soul« Drehwolf | Funktionsteil [SOUL] 

»Base & Soul« Meat Mincer  |  Functional Part [Soul]

	 Besonders geeignet für grüne Säfte aus Gräsern, Grünkohl, etc.

	 Leichtgängig durch Getriebeübersetzung 2:1 

	 Schneckenfunktion: 1. Brechen/zerkleinern, 2. Pürieren,  

	 3. Pressen

	 Keine Wärmeentwicklung = besonders vitaminschonend

	 Inklusive Trester- und Saftauffangbehälter.

	 Particularly suitable for green juices from grasses, kale etc.

	 Smooth-running drive with a ratio of 2:1

	 Auger function: 1. Break down/chop, 2. Purée, 3. Press

	 No heat build-up = preserves the vitamins

	 Includes pulp and juice collection bowls.

.

	 Sehr scharfes Wolf-Messer und zwei Lochscheiben  

	 aus Edelstahl.

	 Komplett zerlegbar für hygienische Reinigung.

	 Funktionseinheit auch spülmaschinengeeignet.

	 Extremely sharp mincing blade plus two stainless  

	 steel discs with holes.

	 Completely dismountable to ensure hygienic cleaning.

	 The soul is dishwasher safe.

200525

»Base & Soul« Trommelreibe | Funktionsteil [SOUL] 

»Base & Soul« Drum Grater  |  Functional Part [Soul] 

	 3 wechselbare Trommeleinsätze: fein, groß, Scheiben.

	 Ultrascharfe Klingen – dank RazorTech-Ätzverfahren

	 3 wechselbare Trommeleinsätze: fein, groß, Scheiben.

	 3 changeable drum blades: fine, coarse, slices

RazorTech

»BASE & SOUL« TROMMELREIBE |  FUNKTIONSTEIL
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Säfte sind nicht nur lecker sondern auch gesund, sie soll-

ten allerdings immer frisch gepresst sein. Mit unserer Kol-

lektion bieten wir für jeden Einsatz das richtige Produkt. 

JUICING & CO. Juices are not only delicious, but also healthy, 

although they should always be freshly squeezed. Our col-

lection contains the right product for every method.

ENTSAFTEN & CO. 

221490 

Zitruspresse grau | weiß 
Citrus Juicer iron grey | white

Ø= 12 x 17 cm | 400 ml

	 Müheloses Pressen von Zitronen, Limetten und kleinen Orangen

	 Ausgießer zum sauberen, direkten Einfüllen ins Glas 

	 Leichte Bedienung dank Hebelmechanik

	 Ideale Dosierung für Cocktails, Salate und Fisch

	 Makes easy work of squeezing lemons, limes and small oranges 

	 Spout for clean, direct pouring into a glass

	 Easy to use thanks to the lever mechanism

	 Ideal amount for cocktails, salads and fish | Metal & plastic

221420 

»SQUEASY« Zitruspresse
»SQUEASY« Lemon Sqeezer

22,5 x 10 x 7,5 cm

NICHT NUR FÜR
ZITRONENSAFT!
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THERMOFLASCHEN.
IDEAL FÜR DEN 
FRISCHEN SAFT!

200510 

»BASE & SOUL« Slow Juicer grau | weiß 
»BASE & SOUL« Slow Juicer iron grey | white

22 x 23 x 13 cm (H x L x B)

MAXIMALE
SAFTAUSBEUTE!

 »BASE & SOUL« SLOW JUICER 

Weitere Informationen finden Sie auf Seite 109.
Find more information on page 109.
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BURGER sind DAS Thema auf dem Grill 2019. Während 

der Laie tiefgefrorene Patties grillt und in einem Con-

venience-Brötchen garniert, der ambitionierte Grill-

sportler immerhin seine ersten eigenen Patties zube-

reitet, will der wahre Enthusiast zusätzlich auch seine 

eigenen Burger Buns (Brötchen) backen. 

Allerdings: Richtig gute Burger Buns sind eine Kunst!

LURCH bietet vom Laien bis zum Vollblut-Griller für je-

den Anspruch das richtige Equipment.

Erstklassige Hardware optimal aufeinander abge-

stimmt für perfekte Ergebnisse. Dazu abwechslungs-

reiche Rezepte für kreative Burger. Mit Geling-Garantie!

Top-Thema – schlüssiges Sortiment – verkaufsstarke 

Präsentation.

BURGERS are the top choice for barbecuing in 2019. While lay-

men keep slapping deep-frozen, ready-made burgers onto 

the grill and serve them in pre-packed convenience buns, 

the more ambitious hobby chef and BBQ specialist will make 

their own patties – and true gourmets will create home-

made burger buns as well. 

But: Creating a really good burger bun is nothing short of an 

art form! LURCH offers the perfect kitchen equipment for 

kitchen novices and seasoned BBQ specialists!

We are talking about excellent hardware that when used to-

gether correctly will give perfect results. And we also offer 

great recipes for delicious and creative burgers. Perfect re-

sults guaranteed! Trending topic – comprehensive product 

range – sales-focused presentation.

BURGER & CO.
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»BASE & SOUL« DREHWOLF

	 Super-robuste Basiseinheit (Base) mit leichtgängigem 		

	 Getriebe und ultrastarkem Saugfuß.

	 Abnehmbare Funktionseinheit (Soul) mit großem 

	 Einfülltrichter 	und solider Vortriebsschnecke.

	 Super sturdy base with smooth mechanism 

	 and extra strong suction foot.

	 Detachable soul with large charging funnel 

	 and robust propulsion screw.Mehr zum Artikel auf Seite 26/27. More information on page 26/27.

200500

»Base & Soul« Drehwolf grau | weiß
»Base & Soul« Meat Mincer iron grey | white

 27,25 x 13,55 x 21,95 mm (L x B x H)

240501

Burger-Stuffer
Burger stuffer

1 Drücker Ø 10,8 cm
1 pusher Ø 10,8 cm

	 Ergänzung zur LURCH Burgerpresse (Art. 240500)

	 Zum leckeren Füllen des  großen Patties (Ø 10,8)

	 An accessory for the LURCH patty press (Art. 240500)

	 For a tasty filling of the large patties (Ø 10.8 cm)
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»BASE & SOUL« DREHWOLF

240500

Burgerpresse 3teilig grau
Burger patty maker 3pcs iron grey

2 Drücker Ø 10,8 und 9,3 cm, Teller
2 pusher Ø 10,8 and 9,3 cm, plate

	 Formt perfekte Patties (Burger-Buletten) in zwei verschiedenen Durchmessern. 

	 Perfekt abgestimmt auf unsere Burger Bun Formen.

	 Leichtes Zerlegen für hygienische Reinigung.

	 Forms perfect patties in two diameters. 

	 A great match for our Burger Bun moulds.

	 Easy to take apart to ensure hygienic cleaning.

BURGERPRESSE   

	 Ideale Ergänzung zur Burgerpresse Size M+L (Art. 240500) 

	 Abgestimmt auf die Lurch Burger Bun Form S (Art. 85087)

	 The perfect addition to the Burger Press size M+L (item 240500)

	 IMatched perfectly to the Lurch Burger Bun Mould S (item 85087) 

BURGERPRESSE

240502

Burgerpresse  grau
Burger patty maker  iron grey

1 Drücker Ø 7,3 cm
1 pusher Ø 7,3 cm
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BURGER BUNS

85081 

Flexiform Burger Buns  Ø 10 cm, 6fach braun
Flexiform Burger Buns  Ø 10 cm, big, 6cavity brown

6 x  Ø 10 cm 

100 %  
Premium
Platin
Silikon

MIT 
REZEPTEN!
WITH RECEIPES!
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85086

Flexiform Burger Buns  Ø 8,5 cm, 6fach braun
Flexiform Burger Buns  Ø 8,5 cm, small, 6 cavity brown

 6 x Ø 8,5 cm 

85087

Flexiform Burger Buns  Ø 6,3 cm, 12fach braun
Flexiform Burger Buns  Ø 6,3 cm, small, 12 cavity brown

 6 x Ø 6,3 cm 
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240515

Wursti-Maker
Sausage Maker

14,8 x 17, 3 x 3 cm

TRENDIG: IDEAL 
FÜR VEGANER &
VEGETARIER.

NEU 
2019!

WURSTI-MAKER

WISSEN WAS DRIN IST!  

Auf lurch.de gibt es zahlreiche  

leckere Rezepte für die eigene  

Bratwurst.

KNOW WHAT'S INSIDE!

At lurch.de/en you’ll find plenty of  

delicious recipes for home-made  

bratwurst.
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HOTDOG BUNS
85082

Flexiform Hotdog Buns, 6fach braun
Flexiform Hotdog Buns, 6cavity brown

6 x (5 x 12,8 x 2,5 cm)

	 Zur individuellen Herstellung von Brat- und Brühwurst

	 Einfachste Zubereitung mit eigenen Inhaltsstoffen

	 Wurstmasse in Form füllen, in heißem Wasser garen und  

	 nach Wunsch noch anbraten oder grillen – fertig!

	 Ideal für Veganer & Vegetarier.

	 For the individual creation of bratwurst and boiled sausages 

	 Easiest preparation using your own ingredients 

	 Put the sausage mixture in the mould, cook in hot water,  

	 then fry or grill as you like – and done! 

	 Ideal for vegans & vegetarians



10048 

DP24 Orangenschäler Display
Display with Orange Peelers

10048 

DP24 Superschäler Display
Display with Super Peelers

10088

Strunkentferner Display 30 Stk.
Stalk remover Display 30 pcs.

10328

Picknick-Messer Display 48 Stk.
Picnic knife Display 48 pcs.

PERFEKT 
PRÄSENTIERT!

10077 

DP24 Stangenschäler Display
Display with Peeler for stalk vegetables
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DAS KANN 
SICH SEHEN 
LASSEN!
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Einmal alles – und zwar in bester Qualität: Sämtliche 

Küchenwerkzeuge von LURCH überzeugen mit Langle-

bigkeit, höchster Funktionalität und erstklassigem 

Design. Genau das, was Sie brauchen, um aus „Kun-

den“ Stammkunden zu machen.

2019 bieten wir Ihnen die Evolution der Küchenwerk-

zeuge: Smart Tools, die modernes Design, mit perfek-

ter Funktion und Qualität verbindet. Diese Kollektion 

hat echtes Potential ein Klassiker zu werden! 

KITCHEN UTENSILS. Simply everything – and in top quality: All 

LURCH kitchen utensils manage to convince thanks to their 

durability, utmost functionality and premium design. Exactly 

what you require to ensure that your customers become re-

gular customers.

In 2019 we’ll be bringing you an evolution in kitchen tools: 

Smart Tools, which combine contemporary design with per-

fect function and quality. This collection has real potential to 

become a classic!

 

KÜCHENWERKZEUGE

Designed & 
Engineered 
in Germany



45

neues Bild kommt 
noch

Kollektion | Collection SMART TOOLS
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SMART TOOLS
Unsere Smart Tools sind zwar  nach dem Designleit-

satz „Die Form folgt der Funktion“ entwickelt worden. 

Doch wir stellen fest: Nicht nur das Design ist ext-

rem gut gelungen –  die Funktion steht dem in keiner 

Weise nach! Die Smart Tools: harter Kern aus Nylon, 

weiche Schale aus 100% Premium Platin Silikon für 

kratzfreies Arbeiten.

Our Smart Tools are designed according to the 

design principle that “form follows function”. Yet 

it’s worth pointing out that their superb design 

is matched only by their first-rate performance! 

Smart Tools: robust core made from nylon, soft 

shell made from 100% premium platinum silicone 

for non-scratch use.

240601 

SMART TOOL Kochlöffel
SMART TOOL Wooden Spoon 

28 cm

240604 

SMART TOOL Wendespatula
SMART TOOL Flipper Spatula 

28 cm

HARTER KERN 
AUS NYLON – WEICHE 
SCHALE AUS 100% 
PREMIUM PLATIN SILIKON
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NEU 2019!

240602 

SMART TOOL Rührlöffel
SMART TOOL Stirring Spoon 

28 cm

240612 

SMART TOOL Schöpfkelle
SMART TOOL Ladle 

28 cm

240603 

SMART TOOL Pfannenwender
SMART TOOL Frying Pan Spatula 

32,5 cm

47
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SMART TOOLS

240607 

SMART TOOL Teigschaber L
SMART TOOL Dough Scraper 

33 cm

240606 

SMART TOOL Teigschaber M
SMART TOOL Dough Scraper 

28 cm

240605 

SMART TOOL Teigschaber S
SMART TOOL Dough Scraper 

26 cm
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240608 

SMART TOOL Tassenbesen
SMART TOOL Cup Whisk 

28 cm
240609 

SMART TOOL Schneebesen
SMART TOOL Whisk 

32 cm

240610 

SMART TOOL Marinierpinsel
SMART TOOL Marinade Brush 

25,5 cm

240611 

SMART TOOL Backpinsel
SMART TOOL Pastry Brush 

25,5 cm
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BLACK TOOLS
Black is beautiful: Die silikonbeschichteten Nylon-

toolsin der Trendfarbe schwarz eignen sich perfekt 

für den Einsatz in antihaftbeschichteten Pfannen und 

Töpfen. Natürlich lebensmittelecht, spülmaschinen-

fest und sicher dank der problemlosen Erhitzbarkeit 

bis 240° Celsius.

Black is beautiful: The silicone-coated nylon tools 

in trendy black are ideal for use in non-stick frying 

pans and saucepans. Naturally, these products are 

food-safe, dishwasher-proof and, thanks to the 

trouble-free heating attributes, are safe up to 240° 

Celsius.

221600 

Black Tool Kochlöffel Silikon

Black Tool Cooking Spoon Silicone

27 cm

221601

Black Tool Pfannenwender Silikon
Black Tool Spatula Silicone

30,5 cm

221610 

Black Tool Soßenkelle Silikon
Black Tool Gravy ladle Silicone 

28 cm

221604 

Black Tool Spaghettilöffel Silikon
Black Tool Spaghetti Spoon Silicone

29 cm

221602 

Black Tool Pinsel (4 cm) Silikon
Black Tool Brush (4 cm) Silicone

27 cm

221603 

Black Tool Schöpfkelle Silikon
Black Tool Ladle Silicone

29 cm
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DAMIT 
ZERKRATZT
NIX!

221609 

Black Tool Kartoffelstampfer Silikon
Black Tool Potato Masher Silicone 

28 cm 

221609 

Black Tool Kartoffelstampfer Silikon
Black Tool Potato Masher Silicone 

28 cm 

221611 

Black Tool Schaumkelle Silikon
Black Tool Skimmer Silicone 

33 cm

221605 

Black Tool Teigschaber Silikon 
Black Tool Pastry Scraper Silicone 

23,5 cm

221607 

Black Tool Teigschaber Silikon
Black Tool Pastry Scraper Silicone 

34 cm

221606 

Black Tool Teigschaber Silikon
Black Tool Pastry Scraper Silicone

31 cm
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33703

Universalzange EDS/Silikon
Universal Tong Stainless Steel/Silicone

15 cm

52

ZANGEN
Bereits 2004 führte Lurch die erste Kollektion Koch

zangen in den europäischen Markt ein. In Kooperation 

mit TV Köchen wurde diese auch in Deutschland popu-

lär. 15 Jahre später geben wir den Klassikern aller Zangen 

ein zeitgemäßes Design und versehen sie mit Silikon-

köpfen – wie immer in herausragender Lurch-Qualität 

aus Premium Platin Silikon. 

Back in 2004 Lurch launched its first collection of 

kitchen tongs onto the European market. These 

also became popular in Germany with the help 

of TV chefs. 15 years later we are bringing these 

classics among tongs right up to date by adding 

silicone heads – made from premium platinum 

silicone, of course, to meet Lurch’s exacting 

quality standards.

NEUE GRÖSSE!
KLEIN ABER OHO – 
BESONDERS GEEIGNET FÜR 
DIE ENTNAHME VON LEBENS-
MITTELN AUS GLÄSERN.
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33702

Universalzange EDS/Silikon
Universal Tong Stainless Steel/Silicone

24 cm

33701

Universalzange EDS/Silikon
Universal Tong Stainless Steel/Silicone

30 cm

NEU 
2019!

NEU 
2019!

	 Zum Kochen, Grillen und Servieren

	 Neu mit Köpfen aus Premium Platin Silikon bis 240 °C

	 Mit dem bewährten Verschlussmechanismus 

	 für platzsparendes Verstauen. 

	 Spülmaschinengeeignet

	 For cooking, grilling and serving

	 Now with new heads made from premium platinum silicone, 	

	 heat-resistant to 240°C

	 With the proven closing mechanism for  

	 space-saving storage. 

	 Dishwasher-safe

33700

Universalzange EDS
Universal Tong Stainless Steel

40 cm
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33414

Zange All-in-One antihaft 
Tong All-in-One non-stick

24 cm

33416

Zange All-in-One antihaft 
Tong All-in-One non-stick

30,5 cm
AUCH ZUM  
SERVIEREN 
UND KOCHEN  
GEEIGNET!
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33423

Zange All-in-One Edelstahl
Locking Tong stainless steel

30,5 cm

33425

Zange All-in-One Edelstahl
Locking Tong stainless steel

 40,6 cm

ZANGE ALL-IN-ONE
	 Enden aus hitzebeständigem Nylon (bis 220°C)  

	 zum kratzfreien Einsatz in beschichteten  

	 Pfannen und Töpfen

	 Verschlussmechanismus zum platzsparenden  

	 Verstauen

	 Spülmaschinengeeignet 

The ends are made of heat-resistant  

	 nylon (up to 220°C) for non-scratch use  

	 in coated frying pans or pots

	 Locking mechanism for space-saving storage

	 Dishwasher safe 

AUCH ZUM  
SERVIEREN 
UND KOCHEN  
GEEIGNET!
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TANGO TOOLS
Schlichte Eleganz gepaart mit hoher Funktionalität 

und kompromissloser Qualität: Die Kombination aus 

gebürstetem Edelstahl und hochwertigem Kunststoff 

begeistert mit toller Optik und besonders sicherer 

Haptik. TANGO, abgeleitet vom lateinischen Verb "tan-

gere" (berühren), steht für unser formales Griffdesign. 

Seine definierten Griffflächen und seine Struktur er-

möglichen ergonomisch korrektes Greifen in jeder 

Position. Wenn Sie die erodierte Oberfläche des Griffs 

zum ersten Mal berühren, werden Sie feststellen, wie 

gut sich dieser Griff in Ihrer Hand anfühlt.

Simple elegance paired with excellent functiona-

lity and uncompromising quality: The combination 

of brushed stainless steel and premium plastic 

amazes users with its excellent appearance and its 

particularly safe feel. TANGO, derived from the Latin 

verb "tangere" (touch); "tango" therefore means "I 

touch". Its defined handle surface and the struc-

ture ensure the correct ergonomic grip in any po-

sition. As soon as you touch the textured surface 

of the handle for the first time, you will realise how 

wonderful it feels in your hand.

56

230000 

TANGO Käsehobel
TANGO Chesse Grater 

24,5 x 7,5 cm 

230010 

TANGO Pizzarad
TANGO Pizza Wheel 

20 x 6,5 cm 

230020 

TANGO Kugelformer
TANGO Fruit Baller 

19 x 2,5 cm 
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230030 

TANGO Schneebesen
TANGO Egg Whisk 

30 x 7 cm 

230040 

TANGO Schneebesen
TANGO Egg Whisk

27 x 6 cm 

230150 

TANGO Tassenbesen
TANGO Beater 

22 x 3 cm 

57

230050 

TANGO Soßenbesen
TANGO Sauce Whisk 

25 x 6 cm 
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230100 

TANGO Suppenkelle
TANGO Soup Ladle

36 x 9 cm 

230110 

TANGO Schaumkelle
TANGO Skimmer

36 x 11 cm 

230130 

TANGO Servierlöffel
TANGO Serving Spoon 

37 x 7 cm 

230120 

TANGO Pfannenwender
TANGO Turner 

37 x 7,5 cm 

230200 

TANGO Tortenheber
TANGO Cake Lifter

27 x 5 cm 

230025 

TANGO Eisschaber
TANGO Ice Cream Scraper 

21 x 6 cm 
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SCHICK!
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230140 

TANGO Spaghettilöffel
TANGO Spaghetti Spoon 

37 x 7 cm 

230210 

TANGO Streichpalette
TANGO Palette Knife 

37 x 3,5 cm 

230160 

TANGO Kartoffelstampfer
TANGO Potato Masher

30 x 8,5 cm 
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230240 

TANGO Sieb klein
TANGO Strainer small

Ø 9,5 cm 

230230 

TANGO Sieb mittel
TANGO Strainer middle

Ø 11,5 cm

230220 

TANGO Sieb groß
TANGO Strainer big

Ø 18,5 cm 
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230170 

TANGO Kartoffelgabel
TANGO Potato Fork 

18 x 2,5 cm 

230190 

TANGO Kapselheber
TANGO Cap Lifter 

17 x 2,5 cm  
230180 

TANGO Zestenreißer
TANGO Zester 

17 x 2,5 cm  60

230260

TANGO Ingwerschäler
TANGO Ginger Peeler

18 x 2,5 cm 

240310 

TANGO Fleischklopfer 
TANGO Meat mallet and tenderiser 

26 cm

230250 

TANGO Sicherheits-Dosenöffner
TANGO Safety tin opener 

240300 

TANGO Ministampfer
TANGO Mini Masher 

22 cm
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TANGO 
NEUHEITEN 2019!

230300

TANGO Pfannenwender Nylon
TANGO Pan Spatula, Nylon

33,5 x 11 cm  

230310

TANGO Rührlöffel Nylon
TANGO Stirring Spoon

33,5 x 6,2 cm 

230320

TANGO Schaber Silikon
TANGO Scraper, Silicone

33,5 x 6,2 cm  

230290

TANGO Kochlöffel Nylon
TANGO Cooking Spoon, Nylon

33,5 x 6,2 cm 
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230280 

TANGO Apfelausstecher 
TANGO Apple Corer

24 cm

62 APFELAUSSTECHER
	 Einfaches Ausstechen des Kerngehäuses durch scharfe Klingen

 	 Die Aussparung ermöglicht eine leichte Entnahme des Gehäuses

	 Extra stabil & robust

	 Sharp blades make for easy coring

 	 The core can be easily removed from the apple

	 Extra solid & strong

TANGO HIGHLIGHTS

 
NEU

2019!



6363

230270 

TANGO Ceranfeldschaber
TANGO Ceramic Hob Scraper 

22 cm

CERANFELDSCHABER
	 Kratzfreies Schaben von Speiseresten von Kochfeldern  

	 und aus Kochgeschirr 

	 Ohne lästiges Wechseln einer Klinge

	 Non-scratch removal of food residues from hobs  

	 and cookware 

	 No need to keep changing a blade 
NEU
2019!
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MAHLEN & REIBEN
In unserer Tango Mühlenkollektion haben wir hoch-

wertige Keramikmahlwerke und in der Chillimühle Ra-

zorTech verbaut. RazorTech steht für eine hochwerti-

ge Klingentechnik, die vor allem eins ist: ultrascharf. 

Durch das sehr präzise Foto-Ätz-Verfahren sind die 

Klingen außerordentlich belastbar.

MILLS. We use a high-quality ceramic grinding me-

chanism in our Tango mill range and have incor-

porated RazorTech into the chilli mill. RazorTech 

stands for high quality blades that are above all 

one thing: extremely sharp. Thanks to the extraor-

dinarily precise photo etching process used to 

finish them, they are also outstandingly durable.

20840

TANGO Pfeffermühle
TANGO pepper mill  

Ø = 6 x 18 cm

20841

TANGO Salzmühle
TANGO salt mill 

Ø = 6 x 18 cm

	 Stufenlos einstellbares Keramikmahlwerk.

Continuously variable ceramic grinding mechanism.

	 Stufenlos einstellbares Keramikmahlwerk.

Continuously variable ceramic grinding mechanism.
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20843

Chili- & Schokoladenmühle 
TANGO chilli & chocolate mill

Ø = 6 x 18 cm

20842

TANGO Muskatnussmühle
TANGO nutmeg mill 

Ø = 5 x 13 cm 

	 Federdruckmechanisches Schneidwerk aus Edelstahl. 

	 Mit Vorratsbehälter.

	 Spring pressure cutting mechanism in stainless steel. 

	 With storage container.

	 Spezial-Schneidwerk aus Edelstahl. 

	 Für getrocknete Chilis oder Schokolade

	 Special stainless steel cutting mechanism.

	 For dried chilli or chocolate.

RazorTech
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240140 

TANGO RT40 Reibe fein
TANGO RT40 Grater fine

4,5 x 40 cm

240130 

TANGO RT40 Reibe grob
TANGO RT40 Grater coarse

4,5 x 40 cm

240110 

TANGO RT40 Reibe Duo fein+mittel
TANGO RT40 Grater Duo fine & medium

4,5 x 40 cm 

240120 

TANGO RT40 Reibe 2Wege
TANGO RT40 Grater 2-way

4,5 x 40 cm

220105 

RazorTech RT40 Reiben Fingerschutz
Finger Guard to RT40 Grater

4 x 4 cm

Achtung: Passt nicht zu

Art. 220260!

Attention: does not fit to  

Art. 220260!

ULTRA 
SCHARF!

220260 

RT Reibe Duo fein+mittel
RT Grater Duo fine & medium

2,5 x 32 cm
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TANGO RAZORTECH
Ultrascharf dank 

RazorTech-Ätzverfahren

Ultra-sharp thanks to 

RazorTech etching technique.

RazorTech

240280

TANGO Profi Feinhobel 
TANGO professional fine slicer 

7 x 34 cm

TANGO PROFI FEINHOBEL
	 Stufenlos einstellbare Schnittstärke von 0 bis 4 mm

	 Spülmaschinengeeignet. Handreinigung empfholen.

	 Continuously variable cutting thickness, from 0 to 4 mm

	 Dishwasher-safe. Hand washing recommended.
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240220 

TANGO RT34  Reibe 2Wege
TANGO RT34 Grater 2-way

6,5 x 34 cm

240230 

TANGO RT34 Reibe mittel
TANGO RT34 Grater medium

6,5 x 34 cm 

240240 

TANGO RT34 Reibe fein
TANGO RT34 Grater fine

6,5 x 34 cm 

220005 

TANGO RT34 Reiben Fingerschutz 
TANGO RT34 Grater Fingerguard

Achtung: Passt nicht zu Art. 240280!

Attention: does not fit to  Art. 240280!

220298 

Gemüsehobel iron grey
Vegetable Shaver iron grey

32 x 9 x 3 cm 

220299 

Gemüsehobel Julienne iron grey
Vegetable Shaver Julienne iron grey

32 x 9 x 3 cm 
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NEU 
2019!

240260 

RT Turmreibe
RazorTech Tower grater

 23,5 x 8,8 x 11,5 cm (H x B x T)

	 fein, mittel, grob und Hobel

	 fine, medium, coarse and slicer

240250 

RazorTech Vierkantreibe
RazorTech four side grater

23 x 10,5 x 8,5 cm (H x B x T)

	 fein, mittel, grob und 2-Wege Reibe 	

	 sowie Scheibenhobel

	 fine, medium, coarse and 2-way grater 

	 plus slicer
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220272 

RazorTech EDS Parmesanreibe mit Deckel
RazorTech EDS Parmesan Shaver with lid

Ø = 13 x 6 cm

PARMESANREIBE 
	 Ultrascharfe RazorTech Klingen

	 Mit Deckel zum Aufbewahren und Frischhalten

	 Aus 18/10 Edelstahl und hochwertigem Kunststoff

	 Ultra sharp RazorTech blades 

	 Complete with lid for storage that keeps the contents fresh

	 Made from 18/10 stainless steel and high quality plastic
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220441 

RazorTech Mini X-Reibe fein
RazotTec Mini X-Grater fine 

11 x 5 x 2,5 cm

FÜR MUSKATNUSS, 
ZITRUSFRÜCHTE UND 
INGWER.
PERFECT FOR NUTMEG, 
CITRUS ZESTS AND GINGER.

200520

»Base & Soul« Trommelreibe grau | weiß
»Base & Soul« Drum Grater iron grey | white

25 x 17 x 13 cm (H x L x B)
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SCHÄLER

  

Ein guter Schäler ist ein unverzichtbarer Helfer in je-

der Küche, wie z. B. unsere Sparschäler die nicht nur 

durch ihre herausragende und langlebige Klingen-

schärfe bestechen sondern auch durch ihre ergono-

mischen und rutschfesten Griffe besonders gut in der 

Hand liegen. 

Peeler. A good peeler such as our potato peeler 

is an indispensable aid in every kitchen. Not only 

is it characterised by the excellent and durable 

sharpness of the blades, but it also lies comforta-

ble in the hand due to its ergonomical and non-slip 

handles.

10097 

Stangenschäler
Peeler for stalk vegetables

13 x 6 cm

10077 

DP24 Stangenschäler Display
Display with Peeler for stalk vegetables

DIE MUSS MAN HABEN! 
	 Dünnes Schälen von Spargel und Stangengemüse

	 Spezialklinge hebt abgeschälte Haut ab und weist sie vom Gemüse weg

	 Beweglicher Klingenkopf für leichtgängiges Schälen

	 Peeling of asparagus and other stem vegetables

	 The special blade lifts the peeled skin up and away from the vegetable

	 The mobile bladehead attachment provides for easypeelin
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10093 

Sparschäler Universal schwarz
Peeler Universal black

13 x 6 cm 

11198 

Querschäler Universal schwarz
Swivel Peeler Universal black 

17 x 3,5 cm

10096 

Julienne-Schneider schwarz 
Julienne-slicer black

13 x 6 cm 

	 Präzises, dünnes Schälen von Obst und Gemüse

	 Extrem scharfe, langlebige Klinge

	 Beweglicher Klingenkopf – Anpassung an jede Kontur

	 Ergonomisch geformter Griff liegt perfekt in der Hand

	 Edelstahl & Kunststoff

	 Precise, wafer-thin peeling of fruit and vegetables

	 Extremely sharp and durable

	 Mobile blade head – adapts itself to all contours

	 Ergonomic handle is perfectly positioned in the hand

	 Stainless steel & plastic

ULTRA-SCHARF 
DURCH 
NIPPON-STAHL!
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10040 

DP24 Superschäler Display
Display with Super Peelers

10098 

Superschäler
Super peeler

13 x 6 cm 

	 Ideal für Obst und Gemüse mit harter oder

	 glatter Schale und weichem Fruchtfleisch

	 Perfekt für Tomaten, Kiwis und Paprika, etc.

	 Ideal for fruit and vegetables with hard or 

	 smooth peel and for soft fruits 

	 Perfect for tomatoes, kiwis and peppers etc.

SUPERSCHÄLER
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10047 

Orangenschäler
Orange Peeler

16 x 2,5 cm 

10239 

Apfelschäler
Apple Peeler

18,5 x 17 x 11,5 cm

APFELSCHÄLER

ORANGENSCHÄLER

	 Ideal für Obst und Gemüse mit harter oder

	 glatter Schale und weichem Fruchtfleisch

	 Perfekt für Tomaten, Kiwis und Paprika, etc.

	 Ideal for fruit and vegetables with hard or 

	 smooth peel and for soft fruits 

	 Perfect for tomatoes, kiwis and peppers etc.

	 Strapazierfähige Nylonklinge

	 Einzigartige Klingenform zum sauberen Abheben der Schale

	 Kein Verletzen des Fruchtfleisches

	 Durable nylon blade

	 A unique blade form for a clean lifting off of the peel

	 No damaging of the pulp

10048 

DP24 Orangenschäler Display
Display with Orange Peelers
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ÖFFNEN & VERSCHLIESSEN
Mit uns geht (fast) alles auf. Zuverlässig, präzise und 

mühelos. Und sollte einmal etwas übrig sein finden 

Sie bei LURCH auch praktische Produkte zum Abde-

cken und Verschliessen. 

We can open (almost) anything. Reliable, precise 

and effortlessly. Should anything be left over, you 

will also find practical products for covering and 

closing at LURCH. 

10019 

Küchenschere schwarz
Kitchen Scissors black

21 x 8,5 cm 

10054 

Nussknacker schwarz
Nutcracker black

Ø= 5 x 15 cm

230250 

TANGO Sicherheits-Dosenöffner
TANGO Safety tin opener 

19,5 cm

KÜCHENSCHERE
	 Schneidet Gemüse, Geflügel, Pizza, Hummer oder  

	 Fleisch - aber auch Folie und Papier

	 Lässt sich zur Reinigung mit einem Handgriff 

	 auseinandernehmen

	 Mit integriertem Kronkorkenöffner

	 Cuts vegetables, poultry, pizza, lobster or meat – 

	 but also aluminium foil, or paper

	 Can be taken apart for thorough cleaning in seconds

	 With integrated bottle opener
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240330

Multiöffner 
Multi-purpose opener

7,5 x 16,5  x 1, 8 cm

MULTIÖFFNER
	 Einer für alles

	 Einfachstes Öffnen von Kronkorken-, Schraubverschlüssen, Gläsern mit

	 Vakuum (z. B. Einmach-, Marmeladengläser), Getränkedosen mit Ziehlaschen 

	 Ergonomische Form, liegt gut in der Hand

	 Optimaler Halt durch rutschfesten Griff

	 One tool opens them all

	 Easiest opening of crown caps, screw-tops, vacuum-sealed 

	 jars (e.g. preserving or jam jars), drink cans with pull tabs

	 Ergonomic shape, fits well in the hand

	 Optimum grip thanks to non-slip handle

NEU 
2019!



210610

Kellnerkorkenzieher 
Waiters Corkscrew 

11 x 2,5 cm

78

PATENTIERT!

KELLNERKORKENZIEHER
	 Sauberes Öffnen ohne Korkbruch.

	 Patentierter 2-Stufen-Hebel – selbst für lange Korken

	 Integriertes Messer zum Öffnen von 

	 Flaschenmanschetten

	 Clean opening without breaking the cork

	 Patented 2-stage lever – even for long corks

	 Integrated knife for opening bottle cuffs

NEUE 
VERSION 
2019!

ROBUST 
& STABIL
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210004

RDP48 Flaschenstopfen Runddisplay
48pcs bottle stopper display round 

Ø 19 x 12,5 cm

211606

Flaschenstopfen 16er Set schwarz
Bottle Stopper 16pcs set black

211602

Flaschenstopfen 16er Set rostrot 
Bottle Stopper 16pcs set puce

211603

Flaschenstopfen 16er Set cremeweiß
Bottle Stopper 16pcs set cream white
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10328

Picknick-Messer Display 48 Stk.
Picnic knife Display 48 pcs.

PICKNICK-MESSER

	 Das praktische Klappmesser für Obst, Gemüse, 

	 etc. Keramik-Klinge für langlebige Schärfe.

The practical folding knife for fruit, vegetables etc.  

	 Ceramic blade for long-lasting sharpness. For use  

	 out and about or at home!
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10088

Strunkentferner Display 30 Stk.
Stalk remover Display 30 pcs.

STRUNKENTFERNER

	 Entfernt schnell und sauber den Strunk 

	 von Erdbeeren, Tomaten, Kiwis etc.

	 The quick and clean way to remove strawberry,  

	 tomato and kiwi stalks etc. Simple & efficient
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86111

Ausstecher- und Setzring-Set Kreise 9teilig weiß
Cutter and Stacking Ring Set Circles, 9pcs white

Ø 20 , 30 , 40 , 50 , 60 , 70 , 80 , 90 , 100 mm 

86112

Ausstecher- und Setzring-Set Quadrate 9teilig weiß
Cutter and Stacking Ring Set Squares, 9pcs white

15 x 15 , 25 x 25 , 35 x 35 , 45 x 45 , 55 x 55 , 65 x 65 , 75 x 75 , 85 x 85 , 95 x 95 mm

220285

Speiseringe EDS 8teilig
Serving Rings EDS 8 pieces

Ø= 5,5 x 7,5 cm 	 6 Ringe & 1 Auswerfer & 1 Heber

	 6 Rings & 1 Pusher & 1 Lifter

AUSSTECHER- UND SETZRING-SETS

82



8370258

Teigrolle EDS
Rolling Pin Stainless Steel

40,5 x 3,8 cm

NEU 
2019!

210160

Kochschaufel EDS
Stainless Steel Cooking Scoop  

16 x 14 x 5 cm

	 Die Edelstahl-Kochschaufel ist das ideale 		

	 Arbeitsgerät, um Zutaten vom Schneidbrett 	

	 schnell und einfach in Topf, Pfanne oder 		

	 Schüssel zu transportieren 

	 Spülmaschinengeeignet

	 This stainless steel cook's scope is perfect 		

	 for moving ingredients quickly and easily 		

	 from cutting board to pot, frying pan or bowl

	 Dishwasher safe. 



84

10940

Schneidbretter Flexi Set flint grey | weiß
Flexible Cutting boards set flint grey | white

38 x 29 cm

SCHNEIDBRETTER

10245

Apfelteiler schwarz
Apple Corer & Devider black

17,5 x 11 cm

10025 

Dressingshaker
Dressing Shaker

Ø= 6 x 20 cm

10990

Kartoffelstampfer Edelstahl
Potato Masher stainless steel 

11 x 9 x 19 cm

10248

Apfelausstecher schwarz
Apple Corer black

15 cm

221500

Küchentimer mit Magnet
Kitchen Timer with magnet

Ø= 9 x 4 cm
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SCHNEIDBRETTER

221400

Knoblauchpresse Metall
Garlic Press metal

17 x 5 cm 

KNOBLAUCHPRESSE METALL

	 Presst auch ungeschälte Knoblauchzehen

	 Mit praktischem Auswerfer

	 Crushes unpeeled garlic cloves as well

	 Practical ejector included

221405

Knoblauchpresse
Garlic Press

17 x 5 cm

KNOBLAUCHPRESSE
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TWISTER
	 Perfekt zum Aushöhlen von Obst und Gemüse 

	 Schneidet gleichzeitig dekorative Spiralen

	 Vier Bohraufsätze: 1,6 cm, 2,3 cm, 2,9 cm, 3,9 cm

	 Für feste Obst- und Gemüsesorten wie z. B. Äpfel, 		

	 Birnen, Gurken, Kohlrabi, Auberginen, Zwiebeln, ...

	 Perfect for hollowing out vegetables or fruit to add 		

	 delicious stuffings

	 Cuts decorative spirals at the same time

	 Four drill heads in the sizes 1.6 cm, 2.3 cm, 2.9 cm and 3.9 cm

	 Suitable for all harder type fruit and vegetables, e.g. 		

	 Apples, pears, cucumber, courgette, potatoes, 

	 kohlrabi, aubergine, onions and more

	 With easy to use locking mechanism

220295

Twister EDS 5teilig
Veggie Drill Twister EDS 5 pieces

MIT HOCHWERTIGER 
KUNSTSTOFF-AUF-
BEWAHRUNGSBOX.
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10246

ANANASSCHNEIDER
PINEAPPLE SLICER

Ø = 8,5 x 23 cm

ANANASSCHNEIDER

	 Entkernt, schält und schneidet mit einem Dreh

	 Gleichmässige Scheiben dank ultrascharfer Klingen

	 Ergonomischer Griff für müheloses Arbeiten

	 Cores, peels and slices with just one twist

	 Even-sized slices thanks to the ultra-sharp blades

	 Ergonomic grip for effortless use



8888

	 Zum schonenden, feinsten Zerkleinern von 

	 Kräutern, Schokolade, Käse uvm.

	 Ultrascharfe Klinge

	 Perfektes Schneiden von Pizza, Flammkuchen & Sandwiches

	 For the careful and fine chopping of herbs, 

	 chocolate, cheese etc. 

	 Ultra-sharp blade

	 Perfect slicing of pizza, tarte flambée and sandwiches

WIEGEMESSER

240320

Wiegemesser schwarz
Mincing knife black
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SICHERHEITS-BUTANGASBRENNER

10998

TDP12 Sicherheits-Butangasbrenner Home Display
12pcs Safety Gas Burner Home Display

18 x 43 x 14,5 cm

10893

Sicherheits-Butangasbrenner Home schwarz
Safety Gas Burner Home black

10 x 13 cm

10890

Butangasbrenner
Gas Burner Mega Torch  

15,5 x 19 cm
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NEUHEITEN  
2019!

10925

Mörser & Stößel Set 
Bamboo Mortar & Pestle

Mörser | Motar: Ø 11,5 x 10,3 cm
Stößel | Pestle: Ø 2,3 x 15,5 cm

10921

Kochbuchhalter
Bamboo Cookbook Stand

35 x 26 x 5 cm
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10917

Bambusbrett klein
Bamboo Cutting Board small

30 x 20 x 1,5 cm

10916

Bambusbrett groß
Bamboo Cutting Board big

40 x 30 x 1,9 cm

10913

Schneidbrett Bambus klein
Cutting Board bamboo small

30 x 40 x 4,5 mm 

10909

Schneidbrett Bambus groß
Cutting Board bamboo big 

50 x 40 x 4,5 cm

ZUM 
WENDEN!

10752

Besteckkasten Bambus klein
Cutlery Tray bamboo small

35 x 26 x 5 cm

10715

Besteckkasten Bambus groß
Cutlery Tray bamboo large 

44,5 x 30,5 x 6,5 mm
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220600

Deckel Universal klein charcoal grey
Lid Universal small charcoal grey

Ø= 15 cm

220601

Deckel Universal mittel charcoal grey
Lid Universal medium charcoal grey

Ø= 21 cm

220602

Deckel Universal groß charcoal grey
Lid Universal large charcoal grey

Ø= 27,5 cm

3GRÖSSEN UND 2 FARBEN!
220603

Deckel Universal klein weiß transparent
Lid Universal small white translucent

Ø= 15 cm

220604

Deckel Universal mittel weiß transparent
Lid Universal medium white translucent

Ø= 21 cm

220605

Deckel Universal groß weiß transparent
Lid Universal large white translucent

Ø= 27,5 cm

SILIKON KÜCHENHELFER
Seit 1999 ist Lurch die Kompetenz in Silikon, nicht nur 

beim Backen mit Flexi-Form. Mittlerweile weiten wir 

den modernen Werkstoff auch auf andere Küchenhel-

fer aus. Die Eigenschaften von Silikon und insbeson-

dere, dem von Lurch verarbeiteten Premium Platin 

Silikon, eröffnen dem Anwender in der Küche völlig 

neue Möglichkeiten. Flexibel, stabil, leicht zu reinigen 

und hitzebeständig um nur wenige der grandiosen Ei-

genschaften aufzuzählen. 

Lurch has been a leading expert in silicone since 

1999, and not just in baking with flexi-form. We are 

now extending this modern material to other kit-

chen tools as well. The properties of silicone, and 

especially the premium platinum silicone used by 

Lurch in its products, opens up completely new 

possibilities to the user in the kitchen. It’s flexible, 

solid, easy to clean and heat-resistant – to name 

just some of its exceptional characteristics. 
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70262

Messlöffel-Set 6tlg.
Set of 6 measuring spoons

15 ml (1 tbsp), 7,5 ml (1/2 tbsp), 5 ml (1 tsp), 

2,5 ml (1/2 tsp), 1,25 ml (1/4 tsp)

70260

Messbecher Silikon
Measuring Jug

1l

100 % 
PREMIUM
PLATIN- 
SILIKON

70261

Messbecher-Set 6tlg.
Set of 6 measuring cups

250 ml (1 cup), 125 ml (1/2 cup), 80 ml (1/3 cup), 

60 ml (1/4 cup), 30 ml (1/8 cup)
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HIGHLIGHTS  
AUS SILIKON 
2019!

70267

Eiformer Rund 2er Set
Egg Shaper Round Set of 2

10,5 x 10,5 x 2 cm 

70265

Eiformer Herz 2er Set
Egg Shaper Heart Set of 2

13 x 13 x 2 cm 

70266

Eiformer Blume 2er Set
Egg Shaper Flower Set of 2

12,5 x 12 x 2 cm 

IDEAL AUCH  
FÜR PANCAKE!
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70263

Kochlöffelablage 2er Set
Cooking Spoon Rest, Set of 2

18 x 10,3 x 1,3 cm 

NEU 2019!

NEU 
2019!

WURSTI-MAKER

Weitere Informationen finden Sie auf Seite 40/41.
Find more information on page 40/41.

240515

Wursti-Maker
Sausage Maker

14,8 x 17, 3 x 3 cm

IDEAL AUCH  
FÜR PANCAKE!
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70091

Topflappen (Paar) Silikon | Textil schwarz
Pot Holder (pair) silicone | fabric black

20 x 20 cm

NEU 2019!
TOPFUNTERSETZER

70264

Topfuntersetzer/-lappen 2er Set
Pot Mat/Holder Set of 2

Ø 20 x 0,5 cm
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70090

Koch- und Backhandschuh Silikon | Textil schwarz
Baking and Cooking Glove silicone | fabric black

34 x 14,6 cm

210270 

Faltsieb Silikon 2l charcoal grey
Foldable Colander 2l charcoal grey

22 x 18 x 12 cm

210275

Faltsieb Silikon 4l schwarz
Foldable Colander 4l black

28 x 24 x 14 cm

TOPFUNTERSETZER
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Viele In-Getränke brauchen eine spezielle Kühlung. So soll 

der Edel-Cocktail kühl sein, ohne zu verwässern, während im 

Long Drink das Eis gerne zügiger schmelzen darf. Und außer-

gewöhnliche Eiswürfelformen verleihen Sommerlimonaden 

das gewisse Extra: Freuen Sie sich auf ein wahrhaft „cooles“ 

Sortiment an Verkaufs-Hits von Ostern bis Silvester!

ICE FORMER. Many trendy drinks need to be chilled in a cer-

tain way. For instance, a posh cocktail needs to remain cool 

without being diluted and it's never a problem for ice in a 

long drink to melt a little faster. Unusual ice cube shapes 

also give lemonades on a Summer's day that little bit extra: 

Look forward to a truly "cool" range of sales hits from Easter 

to New Year's Eve!

EISBEREITER

Die leckeren Cocktails 
aus der Lurch-Küche 
finden Sie hier!

Scan here for the 
delicious cocktails from 
the Lurch kitchen! 
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ICE FORMER »CUBES« 2 X 2 CM
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240715

ICE FORMER »Cubes« 5 x 5 cm

20 x 15 x 6 cm

EISBEREITER – 
AUS 100 % PREMIUM 
PLATIN-SILIKON.

Eisformer aus 100 % Premium Platin-Silikon  

Mit Deckel zum sauberen und hygienischen Einfrieren 

	 von Wasser, Säften, Saucen, Baby-nahrung, etc. 

Stapelbar

	 Ice mould made from 100% premium platinum silicone

	 With a cover for the clean and hygie-nic freezing of water, 

	 juices, sauces, baby food etc.

	 stackable

100
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240705

ICE FORMER »Cubes« 3 x 3 cm

20 x 15 x 4 cm

240710

ICE FORMER »Cubes« 4 x 4 cm

20 x 15 x 5 cm

15  
Jahre
Garantie

100 %  
Premium
Platin
Silikon

DIE LASSEN 
KEINEN KALT. 
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240725

ICE FORMER »Balls« Ø 3 cm

20 x 15 x 3,5 cm

240700

ICE FORMER »Cubes« 2 x 2 cm

20 x 15 x 3 cm

FÜR DEN 
PERFEKTEN 
DRINK!

102
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DAS 
HAT STIL.

15  
Jahre
Garantie

100 %  
Premium
Platin
Silikon

240720

ICE FORMER »Pearls« Ø 2 cm

20 x 15 x 2,5 cm

240730

ICE FORMER »Spheres« Ø 6 cm 2 pcs.

6,5 x 6,5 x 6,5 cm
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10436 

Eiswürfelbereiter Kugeln groß Ø = 3 cm | eisblau
Ice Cube Tray Ball Ø = 3 cm | iceblue

20 x 11 x 3,4 cm

10470

Eiswürfelbereiter Longdrink 2 x 2 cm | eisblau
Ice Cube Tray Longdrink 2 x 2 cm | iceblue

19 x 10 x 2 cm

10465 

Eiswürfelbereiter Whisky 4 x 4 cm | eisblau 
Ice Cube Tray Whisky 4 x 4 cm | iceblue

18 x 14 x 4 cm

104
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10435 

Eiswürfelbereiter Kugeln klein Ø = 2 cm | eisblau
Ice Cube Tray Ball Ø = 2 cm | iceblue

20 x 11 x 2 cm

10466

Eiswürfelbereiter Würfel 5 x 5 cm | eisblau
Ice Cube Tray Cube 5 x 5 cm | iceblue

21 x 11 x 5 cm

10450 

Eiswürfelbereiter Würfel 3 x 3 cm | eisblau
Ice Cube Tray Cube 3 x 3 cm | iceblue

18,5 x 12 x 3 cm

EINFACH 
COOL.
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Lurch bietet seinen Partnern immer wieder neue Trend

themen, die den Geschmack der Verbraucher und den Nerv 

der Zeit treffen. Aus manchen Trends werden dann sogar 

Klassiker, die sich als Sortiment etablieren und sich zu 

festen Größen entwickeln. 

Lurch keeps its finger constantly on the pulse on behalf of 

its partners in order to meet the tastes of consumers and 

capture the spirit of the times. Some trends even turn into 

classics that become established as a range and develop 

into permanent items.

TREND
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THERMO-POT
	 DIE Snackbox für Arbeit, Schule, Freizeit & Reisen

	 Doppelwandige Thermo-Isolation

	 Hält Speisen und Getränke heiß, kalt & frisch

	 Ideal für Suppen, Müsli, Salate, Obst etc.

	 Inkl. Servierbecher

	 THE snack box for work, school, leisure & travel 

	 Doublewalled thermal insulation

	 Keeps food and drinks hot, cold & fresh

	 Ideal for soups, muesli, salads, fruit etc.

	 Incl. serving bowl

NEU 
2019!

240933 

Thermo-Pot 480 ml grau-metallic
Thermo-Pot 480 ml grey-metallic 

16 x Ø 10 cm

240930 

Thermo-Pot 680 ml grau-metallic
Thermo-Pot 680 ml grey-metallic 

19 x Ø 10 cm

240931 

Thermo-Pot 480 ml rose gold 

Thermo-Pot 480 ml rose gold

16 x Ø 10 cm

240932

Thermo-Pot 680 ml rose gold 

Thermo-Pot 680 ml rose gold

19 x Ø 10 cm



240900 

Thermo-Flasche Edelstahl soft pink 
Thermo Bottle stainless steel soft pink

240902 

Thermo-Flasche Edelstahl perlgrau
Thermo Bottle stainless steel soft pink

240903 

Thermo-Flasche Edelstahl mint
Thermo Bottle stainless steel mint

240909 

Thermo-Flasche Edelstahl light blue
Thermo Bottle stainless steel light blue

240920 

Thermo-Flasche Edelstahl soft pink 
Thermo Bottle stainless steel soft pink

240922 

Thermo-Flasche Edelstahl perlgrau
Thermo Bottle stainless steel soft pink

240924 

Thermo-Flasche Edelstahl mint
Thermo Bottle stainless steel mint

240921 

Thermo-Flasche Edelstahl light blue
Thermo Bottle stainless steel light blue

	 Hält bis zu 12 Stunden die Temperatur (heiß und kalt)

	 Absolut geschmacksneutral

	 Perfekter Schutz vor vitaminschädlicher UV-Strahlung 

	 100 % dicht – auch bei kohlensäurehaltigen Getränken

	 Keeps temperature (hot & cold) up to 12 h

	 100% neutral in taste

	 UV-resistant to protect vitamins 

	 100% leakproof - even suitable for carbonated drinks

THERMOFLASCHEN

Ø 7,4 x 29,4 cm | 0,75lØ 6,5x 24 cm | 0,5l



109

240908 

Thermo-Flasche Edelstahl 
mattblack 
Thermo Bottle stainless steel mattblack

240904 

Thermo-Flasche Edelstahl 
bronze-metallic 
Thermo Bottle stainless steel 

bronze-metallic

240905 

Thermo-Flasche Edelstahl 
rose gold 
Thermo Bottle stainless steel rose gold

240906 

Thermo-Flasche Edelstahl 
bordeaux 
Thermo Bottle stainless steel bordeaux

240907 

Thermo-Flasche Edelstahl 
lightgrey 
Thermo Bottle stainless steel lightgrey

Ø 6,5 x 24 cm | 0,5l

IN VIELEN 
TREND-FARBEN 

ERHÄLTLICH!



110

EXTRA GROSS 
FÜR BIERKRÜGE!

MEIN DECKEL BIERGARTEN
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NEU 2019!

EXTRA GROSS 
FÜR BIERKRÜGE!

DISPLAY

210983

Mein Deckel Toni Tuba 8er Set 
My Lid Beer Garden Toni Tuba 8pcs set

Ø = 12 cm

210980

Mein Deckel Biergarten Benno Bier 8er Set 
My Lid Beer Garden Benno Bier 8pcs set

Ø = 12 cm

210981

Mein Deckel Marie Maß 8er Set 
My Lid Beer Garden Marie Maß 8pcs set

Ø = 12 cm

210982

Mein Deckel Biggi Bretzel 8er Set 
My Lid Beer Garden Biggi Bretzel 8pcs set

Ø = 12 cm

210870 

Mein Deckel Biergarten 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24 pcs Biergarten Display
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BEACH BOYS

210944 

Mein Deckel Beach Boy Tim Taucher 8er Set
My Lid Beach Boy Dirk Diver 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210943 

Mein Deckel Beach Boy Benni Ball 8er Set 
My Lid Beach Boy Benni Ball 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210945 

Mein Deckel Beach Boy Matze Matratze 8er Set
My Lid Beach Boy Luigi Lounger 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210868 

Mein Deckel Beach Boys 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24pcs Beach Boys Display

DISPLAY
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210869

Mein Deckel Beach Girls 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24 pcs Beach Girls Display

210948

Mein Deckel Beach Girl Berta Buch 8er Set 
My Lid Beach Girl Berta Book 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210947

Mein Deckel Beach Girl Yolanda Yoga 8er Set 
My Lid Beach Girl Yolanda Yoga 8pcs set

Ø = 10,4 cm

BEACH GIRLS

210946

Mein Deckel Beach Girl Theresa Tasche 8er Set 
My Lid Beach Girl Theresa Tote Bag 8pcs set

Ø = 10,4 cm

DISPLAY
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210178

Mein Deckel Kürbis
My Lid medium Pumpkin

Ø = 21 cm 

210902

Mein Deckel Blatt Schmetterling 8er Set 
My Lid Leaf Butterfly 8pcs set

12,5 x 10,4 cm

210901

Mein Deckel Blatt Marienkäfer 8er Set 
My Lid Leaf Ladybug 8pcs set

12,5 x 10,4 cm 

210900

Mein Deckel Blatt Biene 8er Set 
My Lid Leaf bee 8pcs set

12,5 x 10,4 cm 

210926

Mein Deckel Sommer Raupe 8er Set 
My Lid Summer Caterpilar 8pcs set

12,5 x 10,4 cm

210924 

Mein Deckel Sommer Apfelblüte 8er Set 
My Lid Summer apple blossom 8pcs set

12,5 x 10,4 cm  

210925

Mein Deckel Sommer Schmetterling 8er Set 
My Lid Summer Butterfly 8pcs set

12,5 x 10,4 cm

210860 

Mein Deckel Sommer 
24teilig Runddisplay

My Lid 24pcs Summer Display

210851 

Mein Deckel Blatt 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24pcs Leaf Display

DISPLAY

DISPLAY
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210905

Mein Deckel Blume Blüte rot 8er Set
My Lid Flower Bloom 8pcs set red

Ø = 10,4 cm

210903

Mein Deckel Blume Blüte gelb 8er Set 
My Lid Flower Bloom 8pcs set yellow

Ø = 10,4 cm

210929

Mein Deckel Haustier Hase 8er Set
My Lid Pet Rabbit 8pcs set

Ø = 10,4 cm  

210928 

Mein Deckel Haustier Katze 8er Set 
My Lid Pet Cat 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210927

Mein Deckel Haustier Mops 8er Set 
My Lid Pet Pug Dog 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210904

Mein Deckel Blume Blüte rosa 8er Set
My Lid Flower Bloom 8pcs set pink

Ø = 10,4 cm210852 

Mein Deckel Blume 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24pcs Flower Display

210861 

Mein Deckel Haustier 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24pcs Pet Display

DISPLAY

DISPLAY
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210933

Mein Deckel Hoftiere Schwein 8er Set 
My Lid Farm Animals pig 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210935 

Mein Deckel Hoftiere Schaf 8er Set 
My Lid Farm Animals Sheep 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210934

Mein Deckel Hoftiere Pony 8er Set 
My Lid Farm Animals Pony 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210863 

Mein Deckel Hoftiere 
24teilig Runddisplay

My Lid 24pcs farm animals Display

210937 

Mein Deckel Wild Life Elefant 8er Set 
My Lid Wild Life Elephant 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210939

Mein Deckel Wild Life Löwe 8er Set 
My Lid Wild Life Lion 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210936

Mein Deckel Wild Life Gorilla 8er Set 
My Lid Wild Life Gorilla 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210865 

Mein Deckel Wild Life II 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24pcs Wild Life II Display

DISPLAY

DISPLAY
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210942 

Mein Deckel Waldtiere Bär 8er Set
My Lid Forest Animals Bear 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210941 

Mein Deckel Waldtiere Reh 8er Set
My Lid Forest Animals Deer 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210940 

Mein Deckel Waldtiere Eule 8er Set
My Lid Forest Animals Owl 8pcs set

Ø = 10,4 cm

210930

Mein Deckel Arctic Summer Pinguin 6er Set 
My Lid Arctic Summer Penguin 6pcs set

Ø = 11 cm

210932

Mein Deckel Arctic Summer Eisbär 6er Set 
My Lid Arctic Summer Polar Bear 6pcs set

Ø = 11 cm

210931 

Mein Deckel Arctic Summer Robbe 6er Set 
My Lid Arctic Summer Seal 6pcs set

Ø = 11 cm

210862

Mein Deckel Arctic Summer 
18teilig Runddisplay 

My Lid 18pcs Arctic Summer Display

210866 

Mein Deckel Waldtiere 
24teilig Runddisplay 

My Lid 24pcs Forest Animals Display

DISPLAY

DISPLAY

210857 

Mein Deckel Prinzessin
24teilig Runddisplay 

My Lid 24pcs Princess Display

DISPLAY
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210220 

Glasmarkierer Silikon Fancy Rings 12er Set
Glass Marker silicone Fancy Rings 12pcs set

Ø = 2 x 1 cm  

KEINE 
VERWECHSLUNG 

 MEHR!

NEU 2019!
210228 

Silikon-Kronkorken Set 12er Set
Silicone Crown Caps 12pcs set

Ø 3 x 1 cm 
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240915 

Trinkhalme Edelstahl 4er Set mit Bürste
Straws Stainless Steel 4pcs set with brush

Trinkhalm | Straw: 21 x 0,6 x 5 cm
Bürste | Brush: 24 x Ø 1 cm

NEU UND 
IM TREND! 
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240950 

Solarglas
Solar Jar

10,5 x 10,5 x 17,5 cm

SOLARGLAS
Die Solarzellen im Deckel speichern tagsüber Sonnenenergie, die 

bei Dunkelheit in Form von warmen Licht abgegeben wird. Das 

stimmungsvoll beleuchtete Glas lässt sich dekorativ z. B. mit 

Sand, Muscheln, Steinen, Blüten befüllen. Ideal für die Gartenpar-

ty, Camping, romantische Dinner, Weihnachtsdekoration ...

	

The solar cells in the lid store solar energy during the day, which 

is then emitted in the dark as warm light. This atmospherically 

illuminated jar can also be filled with various decorative materials, 

e.g. sand, shells, pebbles, flowers etc. Perfect for garden parties, 

camping, romantic dinners, Christmas decorations ...

NEU 2019!
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